



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA

EDITAL Nº 03/2024 - PROEX

EDITAL INTEGRADO PROEG/PROEX/PROFIT
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA A SAÚDE
(PET-SAÚDE): EQUIDADE

SELEÇÃO PÚBLICA PARA CONCESSÃO DE BOLSAS
RETIFICAÇÃO II

A Coordenação do Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde (PET-Saúde): Equidade na Unifesspa definida pela Portaria GR nº 2.446/2023, em parcerias com a Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis (PROEX) e sua Diretoria de Extensão e Ação Intercultural (DEXT), com a Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG) e sua Diretoria de Planejamento e Programas Educacionais (DPPED) e com a Pró-Reitoria de Pós-Graduação, Pesquisa e Inovação Tecnológica (Propit) e sua Diretoria de Pesquisa e Inovação Tecnológica (DPIT), amparadas na Resolução CNE nº 07/2018, na Resolução Consepe/Unifesspa nº 615/2022, na Portaria Interministerial MS/MEC nº 422/2010 com suas posteriores alterações e no Edital SGTES/MS nº 11/2023, lançam este edital integrado e tornam pública a segunda retificação da **abertura de inscrições de candidatos(as) às bolsas para atuar no Projeto PROMOVENDO A EQUIDADE NA GESTÃO DO TRABALHO EM SAÚDE EM MARABÁ/PA** do Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde (PET-Saúde): Equidade.

Onde se lê:

9.1 O presente edital seguirá as etapas e prazos conforme apresentados no cronograma a seguir:

ETAPAS	PRAZOS
Publicação e divulgação do edital	11/04/24
Inscrição de candidatos(as) às bolsas	11/04 a 25/04/24
Divulgação do resultado parcial da homologação das inscrições	26/04/24
Período de recursos ao resultado parcial da homologação das inscrições	26 a 27/04/24
Divulgação do resultado final da homologação das inscrições com convocação para seleção	29/04/24
Seleção de bolsista	30/04/24 a

	06/05/24
Divulgação do resultado parcial de seleção de bolsista	07/05/24
Período de recursos ao resultado parcial de seleção de bolsista	07 a 08/05/24
Divulgação de resultado final de seleção de bolsista	09/05/24
Período de atividades de bolsista	09/05/24 a 30/04/26
Período de validade do edital	11/04/24 a 30/04/26

Leia-se:

9.1 O presente edital seguirá as etapas e prazos conforme apresentados no cronograma a seguir:

ETAPAS	PRAZOS
Publicação e divulgação do edital	11/04/24
Inscrição de candidatos(as) às bolsas	11/04 a 25/04/24
Divulgação do resultado parcial da homologação das inscrições	29/04/24
Período de recursos ao resultado parcial da homologação das inscrições	até às 13hs do dia 30/04/24
Divulgação do resultado final da homologação das inscrições com convocação para seleção	30/04/24
Seleção de bolsista	02/04/24 a 06/05/24
Divulgação do resultado parcial de seleção de bolsista	07/05/24
Período de recursos ao resultado parcial de seleção de bolsista	07 a 08/05/24
Divulgação de resultado final de seleção de bolsista	09/05/24
Período de atividades de bolsista	09/05/24 a 30/04/26
Período de validade do edital	11/04/24 a 30/04/26

Marabá, 29 de abril de 2024.